



UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL
CAMPUS PATOS

**EDITAL Nº 13, DE 09 DE SETEMBRO DE 2013
RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 13, de 09/09/13, publicado no D.O.U. em 20/09/2013, seção 3, páginas 61 a 63, no capítulo 6. DA ÁREA, TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA E VAGA, na Titulação Acadêmica Exigida, onde se lê: “Graduação na área de Ciências Agrárias”, leia-se: “Doutorado na área de Ciências Agrárias”

PAULO DE MELO BASTOS
Diretor do CSTR/UFCG